

中国银行信用卡还款误区有哪些?相信很多小伙伴都知道,信用卡要按时还款,但你对信用卡还款误区到底了解多少呢?以下就是小编列出的中国银行信用卡还款的常见误区:

误区一:信用卡自动扣款日=最后还款日

案例:肖先生是某全国性商业中国银行的客户,拥有其借记卡及信用卡,并办理了关联自动还款的业务。上个月,肖先生在最后还款日发现,借记卡中余额不够足额还款,于是在下班后赶紧通过网上中国银行从其他中国银行卡转账至借记卡。肖先生心想还款应该没问题了,哪知这个月的账单显示,上个月他并未全额还款,且被扣了罚息和滞纳金,还影响了他的信用记录。

把借记卡与信用卡绑定自动关联还款并非就能高枕无忧。各家中国银行对信用卡自动还款的划账时间并不一致,有的甚至会“暗地里”提前几天,有的会提前几小时,不知情的用户因此纷纷“挨罚”。客服建议,使用自动还款的用户最好提前查看自己账户余额是否足够,并在最后还款日之前2天至3天存入足额资金,否则极有可能导致自动还款失败。这意味着,对于使用自动还款服务的客户来说,中国银行实际上已经“偷偷地”将最后还款日提前了2天至3天,而客户并未被明确告知,因此纷纷“挨罚”。

误区二:“最低还款”不影响信用额度

朋友阿立很早以前就申办了信用卡,可直到现在,他的透支额度还是可怜的3000元,这点透支额度经常让阿立将卡刷爆,虽然他主动跟中国银行申请了多次,可信用额度就是不见调高,粗心的阿立也始终没有追问为什么。就在上个月,阿立和老婆决定买入一套近郊面积约120平方米的房子,前去中国银行申请优惠利率贷款,竟然被拒绝了。中国银行信贷经理告诉阿立,在查阅了阿立的资信记录后发现一些问题,导致阿立不能享受优惠利率,甚至连申请贷款的可能性也很低。

究竟有什么问题?是不是因为阿立夫妇名下原本已有一套房子呢?但是那套房子的面积只有40多平方米,按规定这次买房属于改善型自住购房,完全有资格享受7折优惠购房利率啊!信贷经理跟阿立解释,问题其实并非出自这里,而是他的信用卡消费记录。

最低还款额难道不是中国银行(资讯论坛产品)定下的还款方式吗?持卡人选这种还款方式难道有错吗?”阿立质疑。他觉得,中国银行单凭“最低还款”的还款方式,来判断一个人的还贷能力,未免太武断,如果这样,为什么中国银行还要设立这样

的还款方式让持卡人来选呢“中国银行不是总说，像我这样每年都给他们贡献很多利息收入的持卡人，是他们的优质客户吗？”他感觉自己好像掉进了中国银行的“圈套”。

误区三：签名卡被盗刷可以不还款

一直以来，信用卡持卡人以为，凭签名消费的卡如被盗刷，能证明不是持卡人本人签名的，就不用承担这笔盗刷资金的风险。事实并非如此，这笔被盗刷的资金，很可能是持卡人自己承担风险。这与中国银行当初的宣传相悖的结论，遭到持卡人的质疑。签名卡被盗刷也要还款杭州上城法院日前审理的案件引起持卡人的注意。朱先生发现，信用卡账单中3笔交易并非自己消费，他拒付这3笔钱，却发现中国银行因此将自己列入征信记录黑名单。一气之下他将中国银行告上法庭。经调解，朱先生同意先偿还4939元欠款，中国银行不追加滞纳金和罚息，并帮他申请取消不良信用记录。其余由朱先生与商家协商解决。代理人认为，商家只能行使表面检查的义务，况且也没证据可证明，该消费是否是原告授权消费。

该案结果使信用卡消费安全问题再次遭到质疑。前些年不少市民担心，信用卡凭签名消费易被盗刷，但支持凭签名消费的中国银行在宣传推广时，给人感觉是：凭密码若在挂失前被盗刷，持卡人风险自担；而选择凭签名消费的卡被盗刷，如能证明不是持卡人本人签名的，则由中国银行或商户负责赔偿。但事实并非如此，通过此案结果及记者调查发现，对于凭签名消费的信用卡被盗刷，除了提供失卡保障的中国银行，多数中国银行都表示，中国银行只负责协助持卡人跟商户协商，如果商户拒绝赔偿，这笔被盗刷的资金还是由持卡人自己承担。

以上就是中国银行信用卡还款常见的误区，各位使用中国银行信用卡的亲一定要看看，对照一下自己是不是也遇到了这些问题。